



我的作文

我最喜欢的名言

平桥一小 六(1)班 乐明泽 辅导老师 万英英

每个人都有自己喜欢的名言,我喜欢的一句名言是:书籍是人类进步的阶梯。

在我小的时候,爷爷就给我念很多书,长大了我会认字了,我和书的感情更是与日俱增。《上下五千年》、《世界未解之谜》、《地理故事》等,我每天吸取着知识的养料,书籍已成为我生活中必不可少的营养品。

记得在一次旅途中,我们坐在长途大巴上无聊极了,于是我就提议车上的小朋友玩一个有知识含量的“一站到底”游戏。我们商量好游戏规则后,大家推荐我来提问题,他们来作答。游戏正式开始了,我问的第一个问题是:“澳大利亚的首都在哪?”小朋友

们个个你看看我,我看看你,回答不上来,只好找到父母们求救。有一位父亲说:“墨尔本。”于是他们就像遇到大救星一样大声喊道:“墨尔本!墨尔本!”我像一位老师一样娓娓道来,揭晓答案:“在100多年前,墨尔本曾经是澳大利亚的首都,但后来又和悉尼‘鹬蚌相争’。悉尼是澳大利亚人口最多,拥有优良深水港,以世界第一单孔拱形大桥而骄傲的城市。墨尔本则是澳大利亚的金融中心,有着万吨码头,以具历史和政治双重意义的议会大厦而自豪的城市……因为双方僵持不下,在万般无奈下,政府耍了个小聪明:让人们测量从墨尔本到悉尼之间的距离,然后在

它们中间重建一座新城。从此,曾经荒凉的堪培拉成了渔翁得利的首都了。”接着我又问了:“四大文明古国是哪些国家?”小朋友们面面相觑一脸迷茫地说:“不知道,不知道,快给我们讲讲吧。”我都一一给他们作答。这时,车上的家长们个个对我刮目相看,都夸我是“大才子”,我听了心里美滋滋的。这都是我平时勤于看书积累的结果。

“书籍是人类进步的阶梯”这句名言不断地激励着我。书就像一把钥匙为我打开知识的大门,书就像一只小舟带我驶向知识的海洋,书就像一步步阶梯让我走向美好的未来!

可爱的小猫咪

信阳晚报小记者 市第一实验小学 三(4)班 胡洛嘉

我家有一只可爱的小猫咪。

它浑身雪白,圆滚滚的,所以取名叫雪球。它有一对三角形的小耳朵,两只眼睛一蓝一绿,亮闪闪的,充满了灵性;它还有一张像花骨朵一样的嘴巴,可是里面却藏着锋利的牙齿,那是为老鼠而准备的。

雪球是一只调皮的小猫,它最爱和人捉迷藏。有一天,我放学回家进门后,雪球却没来迎接我,我连叫了几声也没听见动静。急得我满屋子乱找,却怎么也找不着,我担心得都坐在沙发上哭了起来。这时候雪球才“嗖”的一下蹿出来扑进我的怀里“喵喵”直叫,它好像在说:“小主人,别担心,我在和你闹着玩呢!”这个小捣蛋鬼!

雪球还是一只骄傲的小猫。有一次它将一只小老鼠逼进了电视柜后面的狭缝里,它左试右试怎么也钻不进去,就蹲守在电视柜前。爸爸看见了,就把电视柜向外挪了挪,好让雪球进去抓老鼠。可雪球却朝爸爸翻了个白眼,扭身走了,好像在说:“你不是能干吗?去自己抓吧。”老鼠看见一直追着它不放的小猫走了,赶快跑了出来,可没料到雪球一个华丽的转身,像小老虎一样扑了过来,一把抓住了它。抓住了老鼠的雪球神气活现地把战利品扔到爸爸脚边,得意洋洋地喵喵直叫,那意思就是:“怎么样,还是我比你能干吧?哈哈,我可不要你帮忙。”雪球还有好多好多趣事,给我们全家带来了许多快乐,它真是一个可爱的小精灵呀!



干吗?去自己抓吧。”老鼠看见一直追着它不放的小猫走了,赶快跑了出来,可没料到雪球一个华丽的转身,像小老虎一样扑了过来,一把抓住了它。抓住了老鼠的雪球神气活现地把战利品扔到爸爸脚边,得意洋洋地喵喵直叫,那意思就是:“怎么样,还是我比你能干吧?哈哈,我可不要你帮忙。”雪球还有好多好多趣事,给我们全家带来了许多快乐,它真是一个可爱的小精灵呀!



赏菊

信阳晚报小记者 市三小 四(5)班 姜金阳

在美丽的百花园里,有人喜爱清香无比的茉莉花,有人喜爱华丽富贵的牡丹花,还有人喜爱妩媚可爱的桃花。可是我却喜欢傲霜凌寒的菊花。

一走进菊花园,阵阵淡淡的清香扑鼻而来。今天来赏菊花的人可真不少!看,他们有的在和菊花合影,有的在观赏菊花,还有一群美术班的小朋友在拿着画板画菊花呢!

菊花的种类可真多呀!园丁们还给它们各取了一个好听的名字,红色的叫“汴梁红玉”,黄色的叫“汴梁黄玉”,紫色的叫“汴梁紫玉”,白色的名字就更好听了,叫“东海得月”。花的形状就更多了,近看,有的像扁盘,有的像圆球,还有的像少女的卷发,远看就像满天的繁星。

菊花不仅观赏性强,还有药用价值,它可以制成菊花酒和菊花茶,还可以入药。

我爱菊花,不仅是因为它色彩缤纷,更由于它开放在深秋季节,傲霜挺直,下雪的时候也不会凋谢,它象征着坚贞不屈的意志和斗争精神。



我的作文

夏天真好

信阳晚报小记者 平桥二小 四(1)班 胡文卿
辅导老师 董余兰

一场秋雨过后,天更加冷了,让人不禁怀念那迷人的夏天了。夏天的夜晚真有趣!我和小伙伴在草坪上做游戏,每人手里拿着一张蝴蝶网,一起去捕捉流萤。“快看,那边飞来几只流萤。”顺着小伙伴们手指的方向望去,几只流萤一会灭,一会明,像一颗星,两颗星,颗颗长着翅膀的星……“走!快走!”于是,我们追着喊着,想要捉住这夏天的精灵。

炎热的夏天,太阳像火球,烤得火辣辣。这时,美味的冰激凌是小朋友的最爱!柠檬味的、橘子味的、苹果味的、草莓味的……各种各样的味道让我们回味无穷。买一个,放进嘴里,从舌尖一直凉到心里。你会情不自禁地说:“真爽!”那时会觉得,世界上最好吃的零食莫过于冰激凌了。

夏天,带给我们太多太多的快乐!夏天,真好!

爸爸的生日

信阳晚报小记者 平桥一小 张芸蕾

今天是我爸爸的生日,我和妈妈很早就起了床。妈妈对我说:“我去商场买些东西,很快就回来,你要看好家。”我点点头。妈妈连忙出门去了。

妈妈买了鱼、肉、青菜、鸡、鸭、蛋糕和鲜花等。她对我说:“爸爸平时最喜欢你了,等爸爸回家你把鲜花送给他,好吗?”我兴奋地说:“好!”妈妈二话不说就开始做起饭来。已经十二点了,香喷喷的饭菜让我直流口水。我心里想:“爸爸一回来,我就可以大饱口福了!”妈妈好像看穿了我的心思似的说:“别想了,爸爸还没回家呢!”可是我们左等右等也不见爸爸回家。突然,电话响了,我连忙去接电话。原来是爸爸打来的。爸爸说:“张芸蕾,我现在在车上,但是车坏了,需要修理,可能要几个小时才能赶回家,你们就别等我了。”我说:“爸爸,今天是你的生日,我为你唱一首歌吧——祝你生日快,祝你生日快乐……”

听了我唱的《生日快乐歌》,爸爸似乎很激动,他夸奖我说:“你唱的真好听!”